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Journées d’études sur la santé, l’emploi et l’action sociale 
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Allocution du Président de la Commission de la Santé et des Affaires sociales 

 

 

Monsieur le Président 

Monsieur le Wali, 

Mesdames et Messieurs les Membres de l’Exécutif, 

Camarades élus de l’APW, 

Mesdames et Messieurs les Parlementaires, 

Messieurs les Présidents d’APC, 

Chers invités, 

Chers amis journalistes, 

Honorable assistance, 

 

Bonjour, 

 

Dans le souci d’améliorer les conditions de vie des citoyennes et des citoyens de notre wilaya, l’Assemblée 

populaire  de la wilaya de Tizi Ouzou a programmé une série de journées thématiques autour de l’ensemble 

des secteurs d’activités afin d’avoir un tableau de bord de toute la situation dans notre wilaya.  

C’est dans cette optique que sont organisées ces journées d’études sur la santé, l’action sociale et  l’emploi 

dont l’objectif est de dresser un état des lieux et des perspectives y afférentes à ces trois secteurs sensibles. 

Après la présentation des communications par les directeurs en charge de ces secteurs, le débat sera 

ouvert pour permettre aux élus et à nos invités de faire des propositions aux problèmes posés. Toutefois, 

nous souhaiterons que les interventions soient brèves, claires, constructives et enrichissantes afin de nous 

permettre, à nous en tant qu’Assemblée de wilaya, de recenser tous les points de vue et toutes les données 

sur les secteurs en question dont nous attendons des propositions concrètes. 

La première journée, qui coïncide avec la journée mondiale de la santé, est consacrée au secteur de la 

santé, quant à la deuxième journée ça sera au tour des secteurs de l’emploi et de l’action sociale. 

 

1. SANTE : 

Je commencerai par la célèbre citation d’Hippocrate qui avait dit en son temps : « Y a-t-il un bien plus 

précieux que la santé ».  

Notre wilaya recèle des potentialités humaines et infrastructurelles qui ne demandent qu’à être 

judicieusement gérées pour mieux couvrir l’ensemble du territoire de la région. 

Nous accueillons avec satisfaction la nouvelle carte sanitaire qui, si elle est mise en œuvre comme il se doit, 

cela va permettre d’améliorer les conditions de prises en charge sanitaires des citoyens. 

Il reste, néanmoins, le problème du CHU de Tizi Ouzou qui date de l’époque coloniale, et qui ne répond 

plus, actuellement, à la demande en soins et en formation. 

 

2. ACTION SOCIALE ET EMPLOI : 

L’absence d’investissement dans notre wilaya a engendré un taux de chômage élevé. Cela entraîne 

nécessairement une précarité sociale. Il est donc attendu de ces journées de mettre en relief les voies et 

moyens afin d’adoucir un temps soit peu la misère dans laquelle vit une frange de la population. 

 

Je voudrai clôturer mon allocution avec une notre d’espoir à l’attention de mes confrères du corps 

médical dont leur situation sociale nous inquiète à plus d’un titre, en souhaitant que leurs problèmes 

trouveront des solutions dans les meilleurs délais par la voie du dialogue afin de ne pas pénaliser les 

citoyens. 

 

  Le Président de la Commission sociale et santé 

Dr HADJ SAID Nacer 


